— B HE S

1 Bt y— FRgbt o 2 — HRILES K ORI EROEBICE T2 Z &,

(1) Bt 22—
VRS YN+
X b2 W A =
I N 27, 339, 540 kg
RO D A 2,414, 940 kg
H Kk A 124, 090 kg
LR AL 75 Je 1,721,870 kg
= Bl 31, 600, 440 kg
A4 WMAZHER R
X o) Elfb= A %E
7S A 353, 640 kg 14, 870, 851 [
VA | 10, 310 kg 2,117,137 1
= at 363, 950 kg 16, 987, 988
T BERD. AR B
e A1 &= 31,138, 770 kg
oM L B & 2,441,310 kg
= B 33, 580, 080 kg
T JEEE, EE
% EE = 9,418,210 kWh
5¢ EE = 4,201,710 kWh
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Z SHTE

Ho A [EiE='s o N S || I =S s I
Peh 7 2 2B | TV C A, BRI, R, EbKkE4HE
PetH T A 9E | W C A, miEB Y, ERMIY. HIKFEF12HE 34
KE 8 [\ | pH, COD, BOD, V#ilEWE. &=F, &V 55 13HHA 2 &r
KE 4| KR, W RI UL fa, ARV CFI0HE 4 @&
BEHIK 20 [E] | BEE, BKER, KEURRY)
B LA | —H 4B Bt 3 s
L) LA | —H 2\ a5 3 Hius
o MR EISTRAE (B8 - ik, B = - SEEIIER. B - K- D OJE,
AR Z HE 4[5 ; s
JFEARER, RRIEE, £ D)
B 15[ [ pH, BRI DA, 7% 21 THA  FIK 7RIS, E(LIK 5 Bk
4N 20 [7] | $h kO DA, pH
BR 1A | RAHRE
BAXFY 3| HEH AL BEHIIR, (EEEEREEAE, BREHE (%4 1)

2) bt ¥ —

7 LR, HAErlTEe L B

[X. 53 o B
L PR 2,374,886 0
SECH (T I L 46,178,210 0
= &t 48, 553, 096 0
A trilE
H H [EE 22 N R | I S IR
KB 12 [E] | pH, COD, BOD, V#lF'E., %R, £V % 14HH ik
OB 48] | BAHEHE 2 Mo
BB 0B 2| —H 4, BB 4 #US
T ) 2\ | —H 2\, BHEES 4 Hs
o 2[] [pH, BRI T A, V72, 85 27THE  BKIGTR

(3) HARILEY

T KFEH
ES 5y i 5
A K 1 2w Uk 1, 687 {1
A K 1 2 mk R 0l 4 1
OE R KOO oE R 10 {7
= B 1, 701 {4
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g K o — # % 12 14
R Ui 5E (ZS 1,878 {1
A SHTRE
" OH 1% 2N | | = oy
P = 2 XV C A, iR b, SRR, EIbKE
(4) AT
TR
ES 4y 2t 3 i 4 i = G
B AT X% 1 X 4 X 2 X 7 X
—RBEFEM OWIZETH Z L,
BEAFRIE . FRIK K OHEA% O AR DAL Sy
AL 53 % wme gy &= 4 i)
R EE T ¥ — 2, 744, 640 kg 55, 969, 040 [
R il v b2l % 0 kg 0 H
BCFH) IR RS B i 7% (& TRAE) 890, 240 kg 31, 336, 448 1
ERRIKE A > Muhusg (EEMb) 520, 460 kg 15, 824, 058 14
= &t 4,155, 340 kg 103, 129, 546 [1
PR A BEZEN O AL FHCEE OB BT 5 Z &,
— X BEFE AL B ROk}
Bl okt S0 AN BEREY & 7,246, 670 ke
— fi% BE T Wy AL PR F Ok} 146, 371, 600 [




